PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Mepekonckui, 18
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 4755.6
PacyeTHasa nnowaap: 186.5

B T.4. nnowagb

noagana: 186.5

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =500681*43/4755.6 = 4527.14
Am = 4527.14*0.012 = 54.33

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - kKO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp = 500681 * 43 /4755.6 = 4527.14
Pn (noggan) = 4527.14*06 *1.2*2= 6519.08

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 54.33 + 1536 + 10865.14 ) * 323 /1000 = 4023.12
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3hULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
An1 =( 54.33 + 1536 + 6519.08 ) * 323/1000 = 2619.34

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2619.34 * 186.5 = 488506.91

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4023.12* 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 488506.91 = 488506.91

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

122126.73 +
MepBbIN NnaTex : (25%) 21982.81
122126.73 +
BTopoii nnatex : (25%) 21982.81
122126.73 +
TpeTui nnartex : (25%) 21982.81
122126.73 +
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 21982.81

Wcnonuutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: HOpbeBel, NHCTUTYTCKMI rop., 11
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb 3gaHus: 3362.3

Pac4yeTHas nnowaab: 70.8

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

Ce=377787 * 43/ 3362.3 = 4831.47
Awm = 4831.47 * 0.012 = 57.98

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPMUMEHT
Kr= 1.7 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cp =290896 * 43 /3362.3 = 3720.23
Pn (Bblwe nogBana) = 3720.23*1.0*1.2*1.7 = 7589.27

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 57.98 + 1536 + 7589.27 )* 323 /1000 = 2966.19
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIDPPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noggana) = 2966.19 * 70.80 = 210006.25

KeapTanbHbifi nnatex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

52501.56 +
MepBbI NnaTex : (25%) 9450.28
52501.56 +
BTopoii nnatex : (25%) 9450.28
52501.56 +
TpeTuii nnartex : (25%) 9450.28
52501.56 +
YeTBepTbIi NNaTex : (25%) 9450.28

WcnonHutens : BonuuxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUINOE NOMELLEHUE
Mo agpecy: JlyHauapckoro, 23
ApeHpaTop: ---
O6was nnowanb
30aHNs: 1613,2

PacyeTtHasa nnowaap: 92,3
B T.M4. Nfowanb
noagana: 92,3

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=180871*43/1613,2 = 4821,13
Am = 4821.13*0.012 = 58.85

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - kK03 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIV KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn=112140*43/1613,2= 2989.10
Pn (noggan) = 2989.10*0.6 *1.2*2= 4304.30

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 57.85 + 1536 + 7173.84)* 323/1000 = 2831.96
Jkop = 323 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KOIDDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 57.85 + 1536 + 4304.30) * 323/1000 = 1905.10

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 1905.10 * 92.3 = 175840.73

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2831.96 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 175840.73 = 175840.73

KsapTaneHbii nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (18%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 43960.18 + 7912.83
BTopoi nnatex : (25%) 43960.18 + 7912.83
TpeTui nnatex : (25%) 43960.18 + 7912.83
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 43960.18 + 7912.83

WcnonHutens : Fopbatoa M.M. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: JlyHauapckoro, 23
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 41.6

PacuyeTHasa nnowagb: 41.6

B T.4. Nfowanb

nogsana: 41.6

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHAas CTOMMOCTb) / SO

Cs=4168.8*43/41.6 = 4309.10
Awm = 4309.10 * 0.012 = 51.71

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS
Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So
Cn=2584.68*43/41.6= 2671.66
Pn (noggan) = 2671.66 *0.6 *1.2*2= 3847.19

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 51.71 + 1536 + 6411.98 ) * 323/1000 = 2583.90
Jkop = 323 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 51.71 + 1536 + 3847.19)* 323/1000 = 1755.47

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 1755.47 * 41.6 = 73027.55

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2583.90 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 73027.55 = 73027.55

KsapTaneHbii nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (18%) :

18256.89 +
MepBbI NNaTex : (25%) 3286.24
18256.89 +
BTopow nnatex : (25%) 3286.24
18256.89 +
TpeTui nnatex : (25%) 3286.24
18256.89 +
YeTBepThbIi NNaTex : (25%) 3286.24

WcnonHutens : Fopbatoa M.M. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Owukropa JleButaHa, 5
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 9054.8

Pac4yeTHas nnowaab: 110.9

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs =1154744 * 43/9054.8 = 5483.72

Am =

5483.72*0.012 = 65.80

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS
Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So
Cp =1097006 * 43 /9054.8 = 5209.53
Pn (Bbiwe nogBana) = 5209.53*1.0*1.2*2= 12502.87

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 65.80 + 1536 + 12502.87 ) * 323 /1000 = 4555.81
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNMNeHns Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT
opoBas apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnosn. Ha otM. 0 1 Bbiwwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogana) = 4555.81 * 110.90 = 505239.33

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbIV NnaTex : (25%) 126309.83 +
BTopoii nnatex : (25%) 126309.83 +
TpeTuii nnartex : (25%) 126309.83 +
YeTBepTbIi NNaTex : (25%) 126309.83 +

WcnonHutens : BonuuxunHa O.E. (ten. 35-35-48)

22735.77
22735.77
22735.77
22735.77



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: OprTpya, OkTabpbekas, 1,nuT.A-A2
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowane 3aaHus: 498.2

Pac4yeTHas nnowaab: 288.2

Pacyet ronoBor amopTmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

CB =29339 *43/498.2 = 2532.27
Am = 2532.27*0.012 = 30.39

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cpo=17717 * 43/ 498.2 = 1529.17
Pn (Bbiwe nogsana) = 1529.17*1.0*0.8*0.8 = 978.67

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 30.39 + 1536 + 978.67 ) * 323/1000 = 822.05
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 822.05* 288.20 = 236914.81

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

59228.70 +
MepBbIN NnaTex : (25%) 10661.17
59228.70 +
BTopoi nnatex : (25%) 10661.17
59228.70 +
TpeTuii nnartex : (25%) 10661.17
59228.70 +
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 10661.17

WcnonHutens : Fopbatoa M.M. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: Oprrpya, OkTabpbckas, 1,uT.B,B1
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb 3aaHus: 145.3

Pac4yeTHas nnowaab: 145.3

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHas CToMMOCTb) / So

Cs=10403.9*43/145.3 = 3078.92
Am = 3078.92*0.012 = 36.95

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hbPUUMEHT
Kr= 0.8 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi CToumocTb) / So

Cp=5306*43/1453 = 1570.25
Pn (Bbiwe nogBana) = 1570.25*1.0*1.2*0.8 = 1507.44

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 36.95 + 1536 + 1507.44 ) * 323 /1000 = 994.97
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3hMLMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noggana) = 994.97 * 145.30 = 144569.14

KeapTanbHbifi nnatex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

36142.29 +
MepBbIV NnaTex : (25%) 6505.61
36142.29 +
BTopoii nnatex : (25%) 6505.61
36142.29 +
TpeTuii nnartex : (25%) 6505.61
36142.29 +
YeTBepTbIi NNaTex : (25%) 6505.61

WcnonHutens : Fopbatoa M.M. (Ten. 35-35-48)



